

ESTADO DA PARAIBA CAMÂRA MUNICIPAL DE VÁRZEA - PB CASA JOSÉ PEREGRINO DE ARAÚJO RUA FRANCISCO PERGENTINO DE ARAÚJO – N° 25 CENTRO, VÁRZEA – PB CEP – 58.620-000 CNPJ – 04.226.327/0001-37

EXTRATO DE RATIFICAÇÃO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VÁRZEA, no uso de suas atribuições legais, torna público a Ratificação da Dispensa N° 00001/2024 nos termos do Art. 75, inciso II – da Lei Federal n.º 14.133/2021, que objetiva: Contratação de serviços de Fiscalização da Execução da Reforma com Ampliação do Prédio da Sede da Câmara Municipal de Várzea/PB, com base nos elementos constantes no procedimento de Dispensa, a qual sugere a contratação de: 1- H R A DE ALMEIDA LTDA – CNPJ N° 49.736.871/0001-67, com valor global de R\$ 24.200,00 (Vinte e quatro mil e duzentos reais) para o item 01.

Várzea-PB, 08 de Fevereiro de 2024.

FRANCISCO CHARLLES DANTAS DE ARAÚJO

Presidente

CONTRATO Nº 10101/2024

DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 00001/2024 - Art. 75, inciso II da Lei nº 14.133/2021.

OBJETO: Contratação de serviços de Fiscalização da Execução da Reforma com Ampliação do Prédio da Sede da Câmara Municipal de Várzea/PB.

PARTES: Câmara Municipal de Várzea-PB, e a empresa: H R A DE ALMEIDA LTDA, CNPJ n° 49.736.871/0001-67.

UNIDADE ORÇAMENTÁRIA: Câmara Municipal - Manutenção da Câmara Municipal - Elemento de Despesa -

3390.39 – Outros Serviços de Terceiros – Pessoa Jurídica.

VIGÊNCIA DO CONTRATO: 31 de Dezembro de 2024.

VALOR GLOBAL: R\$ 24.200,00 (Vinte e guatro mil e duzentos reais).

Várzea/PB 09 de Fevereiro de 2024.

FRANCISCO CHARLLES DANTAS DE ARAÚJO

Presidente